



Губернаторский молодёжный трудоустройственный отряд



Впервые отряд начал свою работу с 1 июня 2017 года, на основании договора от 24 мая 2017 года № 18-6/-ВР/2017 о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, между Государственным казенным учреждением «Центр занятости населения Ленинградской области» и муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Гимназия №2 г. Тосно».



Губернаторский молодежный трудовой отряд (ГМТО) – добровольное объединение молодежи в возрасте от 14 до 18 лет, созданное в целях организации их временной занятости, воспитания у них положительного отношения к труду, формирования трудовых навыков, социальной адаптации, а также материального стимулирования их труда в свободное от учебы время, сочетающее трудовую деятельность и воспитательную работу.



Ребята в течение 21-го рабочего дня выполняют работу по благоустройству школьной территории: уборка скошенной травы, прополка цветочных клумб, побелка деревьев, подсыпка земли, полив цветов, а также благоустройство территории г. Тосно.



Работники трудового отряда также участвуют в акциях Тосненского городского поселения и иных мероприятиях, направленных на гражданско-патриотическое, спортивно-оздоровительное и социальное воспитание подростков с 14:00 по 17:00 ежедневно (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней), в соответствии с планами воспитательной работы, утвержденными директором гимназии.

Экскурсия в военно-исторический мемориальный комплекс «Прорыв блокады Ленинграда»



Экскурсия по Большому Гатчинскому дворцу, Приоратскому дворцу и парку





В августе 2021 года в Гимназии №2 г. Тосно им. Героя Социалистического Труда Н.Ф. Фёдорова, на базе которой работал Губернаторский молодёжный трудовой отряд был приглашен протоиерей храма «благовых князей Петра и Февронии» с которым состоялась 2-ух часовая беседа. Обсуждались проблемы наркомании, табакокурения, алкогольной зависимости, суицидального поведения, поднимались остросоциальные вопросы и специфика ребят с девиантным поведением .



Жизнь в нашей Гимназии кипит и летом. Активно работают и с пользой отдыхают в Губернаторском молодежном отряде.

10.08.21 прошел мастер-класс от директора Гимназии Макарского Валерия Моисеевича по производству домашней колбасы в рамках изучения славянских традиций.

Интересен был как процесс изготовления, так и дегустация результата.



Губернаторский молодежный трудовой отряд – Это двадцать веселых, активных ребят!

